



Громадський вісник закупівель Вінниччини

(12.10-28.10.2014)

Школа-мрія з ремонтом в 36 млн. грн. € на Вінниччині?

Здійснюючи моніторинг сайту www.tender.me.gov.ua, експерти громадської організації «Філософія Серця» з'ясували:

Двадцять чотири з лишком мільйони бюджетних гривень могло освоїти приватне виробничо-комерційне підприємство «Будівельник» з Тульчина **на реконструкції СЗОШ I-III ступенів в с. Сосонка Вінницького району**. Конкурентом у них на відкритих торгах, результати яких днями оприлюднив замовник - управління капітального будівництва Вінницької облдержадміністрації, було товариство з обмеженою відповідальністю «Київцивілбуд» з Вінниці, яке і було визнане переможцем. І дуже дивним нам видався той факт, що різниця між лотами становила лише ... 35 з лишком тисяч гривень!

Трохи про фігурантів:

На початку 2014 року ВКП «Будівельник» виграло тендер у Вінницького обласного центру зайнятості на 5 мільйонів гривень для будівництва будинку соціального призначення Піщанського районного центру зайнятості загальною площею 667,8 м.кв.

Очолює приватне підприємство Ковінько Володимир Григорович, депутат місцевої райради шостого скликання. Саме він у 2001 році і виступив засновником «Будівельника», про що писав сайт Вінницької обласної організації «Єдиного центру» у 2009 році: «Приватне виробничо-комерційне підприємство "Будівельник" розпочало свою діяльність у 2000 році на базі колишнього ПМК-20, а очолив його Володимир Григорович Ковінько».

А для товариства з обмеженою відповідальністю «Київцивілбуд» школа у Сосонці вже знайома. Тендер на реконструкцію цього об'єкту вони вже вигравали у жовтні 2012 року. Правда, тоді сума була іншою: 12 мільйонів і майже 900 тисяч гривень.

Якою може бути сільська школа за 36 млн. грн. найближчим часом з'ясують наші експерти!

Інформація підготовлена в рамках проекту «Створення і впровадження державної системи контролю за коштами «Відкритий бюджет». Виконавцем проекту є ГО «Центр політичних студій та аналітики». Проект фінансується Європейським Союзом. Регіональний партнер проекту у Вінницькій області – ГО «Філософія Серця», медіа-партнер - .ВОГО «Громадська студія».